

Jesus says... Your Hearts Are My Fragrant Garden

耶稣说。。。你的心是我芬芳的花园

April 25th, 2015 – Words from Jesus to Sister Clare

25 日 4 月 2015 年 – 耶稣致克莱尔姐妹的话语

“我心爱的，不要为了批判、使你生气，或为那些诱惑你的、其它的罪恶去感到奇怪 – 不要为这些比平时来得更强烈的诱惑去感到意外。我要把新娘们从自私的动机上去除，把任何斑点、皱褶、缺陷去除，洁净自己，来到我面前。”

“他/她在这时刻还是很漂亮的，但是一直都有进步的空间。这就是为什么我发出更多的试炼，允许敌人实施更多的诱惑，让我比现在更多的倾慕此刻已经漂亮的你。”

“不要让这些试炼让你感到疲惫。不要因为看见自己诸多的缺点而放弃自己的灵魂。不，坚持，不要谴责自己，因这也是高傲的征兆：期待自己的完美去找寻不完美的地方。谦卑的灵魂也会对浮出的错误不会感到一丝意外。对立的试炼出现的时候一直都是对美德的考验，尤其是当谴责向你投掷过来的时候。”

“这些是我的邀请，对那些真诚会去爱别人，爱那些谴责自己的人，甚至有那么一会儿想想，反省自己被谴责的事情是不是事实的人。就像 示每 辱骂大卫王的时候（圣经 撒母耳记下 16），然后王的臣仆要杀他。大卫王说，‘由他吧；咒骂吧，因为这是耶和华（主）吩咐他的。或者耶和华见我遭难、为我今日被这人咒骂、就施恩于我。’”

“这是我要我被迫害的仆人们拥有的姿态。肯定的是，不是那些升华在受自我的义（自以为是）和谴责他人的。所以我的爱，一直去找寻你的心，判断心里的冤仇将它鞭策出来。因我将会审判你。。。然后只要你安慰我，你会在乎别人说什么呢？”

“这些是我在这时刻给我新娘的试炼。它们是困难的试炼，因为当肉体在保护内心脆弱的时候，在生存的本能前是强盛的。一直都是身处在低微的位置是最好的，因为高度小，跌下来伤不多。然后我会向你伸出我的手说，‘来到这里，在我父亲的家里坐在我旁边。’”

“所有珍贵的新娘们，让没有任何积怨的斑点跟审判形成在你的心中。为迫害你的人祈祷，但只在你内心深处做，因嘴上不一定一直显出内心徘徊隐藏的东西。我真的需要你们全部都洁净。然后我将向你们倾倒我甜蜜的、超出甜蜜的安慰跟恩典。我有多爱闪烁的器皿，和极致精心选择的酒！我多想像这样倾倒啊。”

“不要让你的心被毁谤跟不屑诱惑，这些向你发去是为了让你的美丽更完美。就像天堂皇冠上装饰的珠宝来接受它。为了我，灵魂这些光荣的印记是伟大的。还有，这些很大程度上都是对抗肉体（这里指欲望）、跟世间的标准的。”

“被毁谤。。。是无价之宝？是的，确实。因为当你发自内心，为诅咒你的人祈祷的时候，你的美德便向前绽放。我会观察那心，和每个你与我爱的联系，因为你效仿我，‘天父啊，原谅他们，他们不知道自己在做什么。’”

“你不了解被鄙视、被轻视、被拒绝和羞辱的价值 – 但在为了圣洁这是必须的。这世间的人都在一直尝试提高自己的地位，但在我的世界，那些最底下的人们是被认为在兄弟姐妹里致优的。”

“所以，我要说的是察觉这些机会来爱我。为了含金量，要升华在自然欲望之上是有挑战的。当它发生的时候，接上我，谢谢我，温柔对待它们，就像我对待自己身上的鞭刑一样。”

“请不要唾骂这些话语 – 它们都是完美生命的真理，它们让你在面对逆境的时候变强。我知道那箭深深的射入你的心。它们入得越深，越有价值让你的人格成为我的无暇新娘。它们呈现了你内心真正的内容，所以让甜蜜从伤口流出，不是苦胆。”

主，那【被提】呢？

“开始没耐心了，啊？”

那山茱萸不是花开花落了吗？（有些人把山茱萸花象征成耶稣受难）

“有些是，有些不是。”

啊，耶稣。你又回避了

“然后你又在钓鱼（试探）了。”

求你，主。给我们一些希望。我们都在这里吊着，后边还一堆乌云密布的疑问呢。。。威胁拿走我们的希望，就像圣经记载的（箴言 13: 12），所盼望的迟延未得、令人心忧；所愿意的临到、却是生命树。

“然后得不到让心更想要。”

没这记载。

“没有，但是事实。我对不起你们全部，我的新娘们。我们都一起等待，然而在我们等待的时候，我会焕新你的力量。难道你不是每天都在圣洁跟解决事情里成长吗？在这个等待的时间里有很好的果实，不要太快错过了。”

“我仍继续收割收集你对各种试炼的耐心跟坚持，那甜蜜芬芳升上天堂。在上升的当儿，更多更多的灵魂被引入进来。所以不要为好事感到疲惫，这全部都是为目的的。”

“不要让你的心里感到重量。我与你们每一个同在，观察你心里要跟我在一起的甜蜜 – 那也

是散发着一股气味，因你的心是天堂花园里散发出爱的花朵的芳香。很快，我的爱，很快。”

“现在把这些话记在心里，接受力量的焕新，解决化在圣洁里去成长，你们每个都是无价的花朵。”

“我珍惜你。”